

菏泽机场前五个月旅客吞吐量39万人次

较去年同期增长42%;热门出行城市为广州、成都、大连、海口、上海

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月4日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽机场获悉,1—5月份,菏泽机场累计完成旅客吞吐量39万人次,较去年同期增长42%。

当前正值民航由恢复发展转向增量提质的关键期。今年1—5月份,菏泽机场各项主业平稳向好。客货运输方面,菏泽机场共安全保障航班起降3408架次,累计完成旅客吞吐量39万人次,较去年同期增长42%;累计完成货物运输543吨,较去年同期增长426.1%。旅客出行方面,从统计数据看,热门出行城市为广州、成都、大连、海口、上海,出港航班客座率均



达到90%以上。服务保障方面,针对春季雷雨大风天气高发,菏泽机场及时优化和完善应急预案,加强可能出现的航班大面积延误及备降航班保障工作。同时,菏泽机

场还联合菏泽交通集团于5月30日开通了曹县、单县、鄄城县、成武县、定陶区往返菏泽机场的定制专线巴士,确保各县区旅客顺畅出行。

针对即将到来的端午佳节,菏泽机场计划推出形式多样的“浓情端午”主题活动,让广大旅客充分感受中华民族传统文化的独特魅力,让他们伴着浓厚的节日氛围安心出行。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

菏泽体彩开展“百县篮球”菏泽市牡丹区选拔赛品牌宣传活动



5月24日—25日,菏泽体彩在牡丹区委广场“百县篮球”菏泽市牡丹区选拔赛比赛现场设置体彩宣传区,为参赛队员和现场观众赠送大乐透赠票代金券,参与者可获得随机范围为3元、9元、15元的代金券,代金券在网点扫后直接出票,出票均为大乐透机选票,两天共赠送总金额3000元的大乐透代金券。

山东省第十六届“百县篮球”菏泽市牡丹区选拔赛由牡

老兵吹响“集结号”助力“三夏”抢收

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 目前正值我市小麦收获期,为帮助失能老人、空巢老人、军属烈属等特殊人群抢收小麦,确保夏粮颗粒归仓,巨野县退役军人事务局组织广大退伍老兵深入田间地头,全力帮扶困难群众收割、拉运、晾晒小麦。

6月2日,在巨野县大义镇张楼村的麦田里,十余名退伍老兵正帮助村民收割小麦。“谢谢你们了,你们帮忙解决了我的大难题。”71岁的张守军对退伍老兵连声道谢。他身体不好,老伴去世,儿女在外工作,几亩小麦眼看到了收割期,就犯起愁来。“山东老兵”志愿服务队巨野县大队指导员张忍昌了解情况后,便上报巨野县退役军人事务局,组织退伍老兵帮忙抢收。

据了解,张楼村小麦受前期大风降雨影响,麦子出现多片倒伏,大型收割机只能“望麦



兴叹”。

“我们山东老兵‘爱心助农’志愿服务活动已连续开展3天,共帮助11户农民抢收小麦。”巨野县退役军人事务局长郝斌介绍,“本次活动,我们主要针对特殊地区的特殊人群。特殊地区涉及沟边、河沿、大型收割机过不去的狭窄麦田,特殊人群主要涉及失能老人、空巢老人、军属烈属等,确保麦收颗粒归仓。接下来,我们将继续开展志愿服务活动,帮助更多群众抢收小麦。”

智慧健身器材成为健身达人的“新”宠

菏泽环堤公园整体规划为“一环、四段、十景”,公园内绿树成荫、花香扑鼻,绿草青青,河水荡漾,仿古建筑的亭子点缀其中,还有幽静的田园小路,步行小道曲径通幽,真可谓一步一景,漫步其中悠然自得,公园的建成在改善城市居住环境的同时,已然成为市民日常休闲健身的好去处。

在环堤公园健身的市民朋友,可能也发现了很多健身器材与其他地方的不一样。这里的健身器材带显示屏,市民在使用器材时,显示屏上实时呈现着运动时间、运动次数、消耗热量、运动频率等各种数据,让锻炼者能够对自己的运动情况

一目了然。

此批智慧健身器材种类很多,有智能揉推器、智能钟摆器、智能扭腰器、智能太空漫步机、智能蹬力器等,俨然一个个室外健身房。每天早晚,尤其周末,前来锻炼的市民争先恐后,成为健身达人的新宠。

“这些座椅比较舒服,运动时还放着音乐,孩子们都喜欢来这里玩,每天都闹着来转转。”在此健身的市民谢女士说。正在健身的何先生说:“这些智慧体育器材极大地方便了周边市民,两个人还可以比赛,这样健身更带劲。尤其是早上和傍晚,来这里锻炼的人很多,这些智慧健身器材非常抢手。”

据了解,环堤公园智慧健身器材是体彩公益金捐赠建设的,整体投资100万元,于2022年1月在菏泽市环堤公园民间艺术园、拓展公园、点将台公园、名人园等建设智慧健身路径5条、儿童设施2处、普通健走路径14条。

在环堤公园西安路东侧堤外,还有一处健身广场。该健身广场占地约6000平方米,现场配有2套健身路径、3个篮球场、4个羽毛球场、一个7人制足球场。这些体育设施就是由公益金投资建设的。该场地紧邻环堤公园,建成后成为附近居民健身、运动、休闲的好去处。

丹区委宣传部、牡丹区总工会、牡丹区体育事业发展中心等单位联合主办,牡丹区篮球协会承办。11支市直区直机关单位代表队近150余名教练员、运动员报名参赛,比赛从5月17日打响,预计在6月上旬结束。

活动现场摆放并张贴着“测测你的购彩风格”二维码海报,工作人员积极引导参赛队员和现场观众扫描进行测试够不够理性,并宣传体彩30

年发展历程及公益金作出的贡献,介绍体彩各游戏玩法,普及“远离非法彩票”“禁止未成年人购彩”等责任彩票知识,展现了体彩责任担当。

通过活动,社会大众进一步了解了中国体育彩票对社会的责任担当,加强了“买体彩就是有趣、有益、有聊”的品牌认知体验,促进了新人群的拓展与留存,营造了健康市场环境。

张运峰



2023年,菏泽全市累计筹集社会公益金2.72亿元。所筹集公益金有力推动了菏泽体育事业和公益事业发展,为菏泽公益事业的发展提供了资金支持。

近年来,菏泽体育主管部门利用体彩公益金多方开展“中国体育彩票”杯冠名体育赛事、群众性体育活动,投资建设体育文化广场、健身路径等体育设施,以满足丰富群众文化生活需求,全市健身公共服务体系不断完善,城市“15分钟健身圈”初具规模,全民健身网络组织建设日趋完善,健身场地遍地开花,真正将健身房搬到百姓“家门口”,让百姓在家门口健身变为现实,目前已实现全市行政村健身路径全覆盖。

张运峰